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１　本日の議会報告会について
　（１）あなたの年齢、性別、お住まい、ご職業をお知らせください。

　　①年齢

29歳以下 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 回答なし

0 2 1 1 5 10 0 19

0.0% 10.5% 5.3% 5.3% 26.3% 52.6% 0.0% 100.0%

　　②性別

男性 女性 回答なし

10 7 2 19

52.6% 36.8% 10.5% 100%

　　③お住まい

三八城 柏崎 江陽 小中野 白銀 湊 白銀南 鮫 南浜

0 0 1 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0%

東 大館 是川 吹上 長者 根城 白山台 田面木 上長

0 3 0 3 1 2 1 2 1

0.0% 15.8% 0.0% 15.8% 5.3% 10.5% 5.3% 10.5% 5.3%

館 豊崎 下長 根岸 市川 南郷 その他 回答なし

0 0 1 0 0 0 1 2 4

0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 21.1%

　　④ご職業

会社員 自営業 農林水産業 パート 主婦 学生 会社役員 議員 公務員

1 0 1 0 2 0 4 0 2

5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 10.5% 0.0% 21.1% 0.0% 10.5%

団体職員 無職 その他 回答なし

1 4 3 1 9 19

5.3% 21.1% 15.8% 5.3% 47.4% 100.0%

【その他の内容】 ・ボランティア

　（２）本日の議会報告会をどちらでお知りになりましたか。

市の広報誌 新聞 市議会議員
市議会ホー
ムページ

知人
ポスター・
チラシ

その他 回答なし

7 6 0 1 1 6 2 0 23

30.4% 26.1% 0.0% 4.3% 4.3% 26.1% 8.7% 0.0% 100.0%

【その他の内容】 ・はっちに来てから　・通りがかり

《平成29年11月26日「八戸市議会第６回議会報告会」　アンケート結果》

◎参加者：32名　　◎アンケート回収枚数：19枚（回収率59.4％）
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２　議会報告会について

　議会報告会は年２回（春・秋）の開催を予定しています。

　議会報告会に対するあなたのご希望をお知らせください。

　　①議会報告会は年間に何回開催されるのが良いと思いますか。

年４回 年３回 年２回 年１回 開催不要 その他 回答なし

4 3 10 2 0 0 0 19

21.1% 15.8% 52.6% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　②議会報告会の開催場所はどこが良いと思いますか。

議場
市庁

（市役所）
地区公民館 はっち 福祉公民館 その他 回答なし

2 1 5 15 0 0 0 23

8.7% 4.3% 21.7% 65.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　　③議会報告会の開催曜日及び時間帯は、いつが良いと思いますか。

土・日・祝
日の昼間

平日の昼間 平日の夜間
土・日・祝
日の夜間

その他 回答なし

13 2 2 3 0 1 21

61.9% 9.5% 9.5% 14.3% 0.0% 4.8% 100.0%

３　本日の議会報告会について

　（１）本日の議会報告会の内容はいかがだったでしょうか。

わかりや
すかった

どちらかと言
えばわかりや

すかった

どちらかと言
えばわかりに

くかった

わかりに
くかった

その他 回答なし

5 13 1 0 0 0 19

26.3% 68.4% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

　（２）本日の議会報告会での議員からの説明時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

3 11 4 0 1 19

15.8% 57.9% 21.1% 0.0% 5.3% 100.0%

　（３）本日の議会報告会での質疑応答の内容はいかがだったでしょうか。

良かった
どちらかと言
えば良かった

あまり良く
なかった

良くなかっ
た

その他 回答なし

4 11 2 0 0 2 19

21.1% 57.9% 10.5% 0.0% 0.0% 10.5% 100.0%

　（４）本日の議会報告会での質疑応答の時間はいかがだったでしょうか。

長かった
ちょうど
良かった

短かった その他 回答なし

1 16 2 0 0 19

5.3% 84.2% 10.5% 0.0% 0.0% 100.0%
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〔60歳代、男性、上長地区〕
・会派に関係なく、合同で公民館等で定期的に開催してみたらどうでしょう。

〔70歳以上、男性、吹上地区〕
・質問者の質問の時間の制約。

〔60歳代、女性、田面木地区〕
・各議会で話された事、決まった事を報告する他に、テーマを絞って参加者の意見を求めるコーナー（時
間帯）もあったらいかがでしょう。
・この報告会がずっと続くことを願ってます。

〔70歳以上、女性、根城地区〕
・今度からもっと議会に関心を持ちたい。

〔70歳以上、女性、大館地区〕
・はじめて参加しましたので、新鮮でした。議員の顔を拝見したことはよかったです。はっちでよかった
です。

〔70歳以上、性別不明、白山台地区〕
・議員さんから発言がもっとほしかった。

　（５）今回の議会報告会について、ご意見や改善したほうが良い点などがございましたら、ご自由にお書き
　　　　ください。

〔70歳以上、男性、田面木地区〕
・子育てと防災はテーマを別にしていただきたかった。
・テーマを設定しているのであれば、そのテーマが中心となるよう、質問者を限って、時間配分を考える
べき。


	★結果（各派・ＨＰ用）

